



HRVATSKA OBRTNIČKA KOMORA
OBRTNIČKA KOMORA ISTARSKE ŽUPANIJE
UDRUŽENJE OBRTNIKA PAZIN

Tel:052/621-271, Fax:621-271, e-mail: uo.pazin@hok.hr,
web: <https://www.uopazin.hr/>, <https://www.facebook.com/UOPazin>

Pazin, 20.10.2015.

U utorak 20.listopada se na inicijativu Grada Pazina i Udruženja obrtnika Pazina u prostorijama udruženja održao sastanak sa ugostiteljima vezan uz suradnju u organizaciji blagdansko-godisnjeg programa „Veseli prosinac“. Na sastanku su sudjelovali:

predstavnice Grada Pazina: Ranka Šepić, Marta Daus Brubnjak i Dora Rizvić, predstavnici Udruženja obrtnika: Alison Merlić i Alan Tončinić, direktor Turističke zajednice „Središnja Istra“ Radenko Sloković te lokalni ugostitelji: Veljko Guštin, Sandro Jurčić, Robert Hrvatin, Floriano Belić, Marko Bačić, Sandra Salčin, Neven Kranjčić, Igor Fonović, Saša Farkaš i Marko Anić.

Teme o kojima se raspravljalo bile su vezane uz:

- 1) Božićni sajam i božićni koncert na Trgu slobode – suradnja u organizaciji i promociji;
- 2) Prosinačke aktivnosti obrta i ugostiteljskih objekata – unaprjeđenje sadržaja i zajednička promocija;
- 3) Festival Palačinki – mogućnosti uključivanja lokalnih ugostitelja u festival.

Nakon što je Alison Merlić pozdravila prisutne i uvela u sastanak, Ranka Šepić daje kratak pregled aktivnosti koje su se dešavale u sklopu Veselog prosinca prošle godine u Pazinu, te predlaže novine i nadogradnju programa za ovu godinu.

Vezano uz temu organizacije **Božićnog sajma i Božićnog koncerta** jedan od prijedloga je postavljanje šatora (prozirnog krova pogodnog za prigodne dekoracije) za Božićni sajam na trgu ispod kojega se uz sajamsku prodaju može montirati pozornica za prigodne programe. Također, prema iskazanom interesu prošlogodišnjih izlagača razmatra se mogućnost produženja sajma sa 7 na 10 dana, s početkom 15. prosinca a završetkom 24. prosinca. Namjera je i ove godine organizirati Božićni koncert 25. prosinca s obzirom da je prošlogodišnji dovuкао veliki broj ljudi u Pazin na opću korist svim ugostiteljima. Krov koji će se koristiti za Božićni sajam ostat će na trgu kao krov za publiku u vrijeme koncerta.

Udruženje obrtnika upoznalo je ugostitelje sa namjerom da se ove godine u blagdansko vrijeme organizira *Late night shopping* ukoliko bude postojao interes trgovaca, što dodatno može privući posjetitelje u Pazin.

Grad Pazin predlaže ove godine objedinjenu, zajedničku **promociju** svih programa koji se u gradu odvijaju u mjesecu prosincu. Promocija bi uključivala brošuru sa svim programima koje organiziraju Grad Pazin, ugostitelji, udruge i institucije, ali i radio i TV reklame te plakate.

Nakon niza prijedloga i rasprave prisutni ugostitelji su i ove godine pokazali interes za suradnju u osmišljavanju ponude te ponudili financijski doprinos u organizaciji događanja.

Vezano uz **Festival palačinki** koji će se održati 5. prosinca svi prisutni izrazili su zadovoljstvo prošlogodišnjim efektima Festivala. S obzirom da je ove godine potrebno proširiti festival na veći prostor sa više kuhinja kako se ne bi dogodile prošlogodišnje gužve dogovoren je zaseban sastanak sa ugostiteljima/restoranima kako bi se osmislio novi koncept i njihova uloga u festivalu.

Prisutni ugostitelji prihvatili su prijedlog da u dane oko festivala (4, 5 i 6. prosinca) u svojim objektima pripreme posebnu ponudu palačinki kako bi i time dodatno obogatili festival.

Radenko Sloković navodi mogućnost sufinanciranja prosinačkih događanja od strane Turističke zajednice Središnje Istre, a o točnom iznosu sufinanciranja obavijestit će krajem idućeg tjedna (do 30.10.2015.).

Zaključci sa sastanka:

- Najkasnije do 13.11.2015. svi zainteresirani ugostitelji dostavit će na e-mail ranka.sepic@pazin.hr događanja, programe ili aktivnosti koje će organizirati u svojim objektima tijekom prosinca zatisak brošure povodom Veselog prosinca kako bi već do festivala palačinki mogla započeti distribucija;
- Grad Pazin će pripremiti konkretne ponudevezane uz troškove organizacije Božićnog sajma (trošak najma šatora te prijedlog izvođača za Božićni koncert zajedno s ponudom);
- Grad Pazin će pripremiti nekoliko mogućih modela sufinanciranja organizacije prosinačkih aktivnosti među kojima će Ugostitelji odabrati model sudjelovanja u organizaciji;
- Dogovoren je sljedeći sastanak za petak 30.10.2015. u 12:00 sati u Udruženju obrtnika Pazin za sve ugostitelje (s naglaskom na barove)s područja grada Pazina radi konačnog definiranja modela suradnje u organizaciji božićnog sajma i koncerta.
- Dogovoren je sastanak za 26.10.2015. u 9:00 sati u Udruženju obrtnika Pazin za sve ugostitelje (s naglaskom na restorane, konobe i sl. iz Pazina i središnje Istre) radi definiranja modela suradnje i prezentacije na Festivalu Palačinki.

Zapisnik pripremile:

Alison Merlić i Ranka Šepić